



## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Ponedj. 16. svibnja</i>	<b>18.30</b> + Željko Sviben <i>BDM Majka Crkve</i>
<i>Utorak, 17. svibnja</i>	<b>18.30</b> Po nakani za jednu osobu <b>20.00 VOJNOVAC: Pobožnost Sv. Anti (10. utorak)</b>
<i>Srijeda, 18. svibnja</i>	<b>18.30 Na čast Sv. Josipu za duhovne i materijalne dobročinitelje</b>
<i>Četvrt., 19. svibnja</i>	<b>18.30</b> Po nakani (al)
<i>Petak, 20. svibnja</i>	<b>18.30</b> Po nakani (al) <i>Sv. Bernardin Sijenski</i>
<i>Subota, 21. svibnja</i>	<b>17 CEROVNIK:</b> Po nakani (al) <b>18.30 SVETIŠTE:</b> + Josip Franjković; Zdravko Božičević; Ivan Franjković; ob. Mihaljević; ob. Božičević; ob. Prebeg.
<i>22. svibnja PRESVETO TROJSTVO</i>	<b>10 SVETIŠTE:</b> Misa za narod <b>11 MODRUŠ:</b> Proslava Presvetog Trojstva <b>17 SKRADNIK:</b> + Zorko Davor Cindrić (DPD Skradnik)

- ŽUPNA KATEHEZA** - održava se u svibnju na svibanjskim pobožnostima i misi.
- SABORSKO** slavi Sv. Ivana Nepomuka, svog nebeskog zaštitnika u ponedjeljak, 16. svibnja Sv. Misom u 11 sati koju predvodi fra Petar Grubišić, župnik u Kućinići.
- Ljetne KVATRE** su u tjednu nakon Duhova i Crkva moli za posvećenje ljudskog rada i za urod zemlje. Ove kvatre su cijenjene u zemljoradničkim obiteljima. Jednom prigodom *bl. kardinal Alojzije Stepinac je rekao da zbog toga zemljoradnici imaju puno veće pouzdanje u Boga. Nakon truda kojega su uložili prema tome koliko je tko mogao – predaje sve u Božje ruke.* Slavlju kvatri pripada čitav tjedan, ne samo srijeda, petak i subota. U te dane predlaže se post, a molitva na određene nakane vrijedi za čitavi tjedan. Potrebno je probuditi znanje slavlja kvatri koje započinju nedjeljom, kada se vjernicima oglasi kvatreni tjedan, te iznese i objasni njegova nakana. Subotom se slavlje zaključuje Sv. Misom s vlastitim biblijskim čitanjima i liturgijskim molitvenim (euhološkim) obrascima.
- MODRUŠ** slavi Presveto Trojstvo u nedjelju, 22. svibnja. Misna započinje procesijom od Sv. Antuna u 10.30 sati prema župnoj crkvi. Misu predvodi fra Ante Kukavica.
- BISKUPSKO REĐENJE - mons. Zdenka Križića, novog G-S biskupa biti će u srijedu, 25. svibnja 2016. godine u 10.30 sati u gospičkoj Katedrali. Hodočastiti ćemo na ređenje busom, a cijena puta je 60 kn po osobi. Prijavite se mežnarima.**

	<b>Trodnevna duhovno-kulturna proslava u Svetištu povodom 16. obljetnice uspostave Gospičko-senjske biskupije i biskupskog ređenja mons. Zdenka Križića</b>	
<b>1. dan - nedjelja, 22. svibnja - Presv. Trojstvo - krunica i Sv. Misa u Svetištu u 10 h</b> te zahvala Bogu za <i>uspostavu G-S biskupije i prvog biskupa mons. dr. Milu Bogovića.</i>		
<b>2. dan - ponedjeljak, 23. svibnja u 12 h - Stara škola u Oštarija</b> - otvorenje izložbe o Ogulinskom kraju s kraja 19. st. i početka 20. st. u suradnji s <i>Državnim arhivom Karlovac.</i> Proslava rođendana <i>dr. Ante Starčevića, Oca domovine</i> koji je preminuo prije 120. godina.		
<b>3. dan - utorak, 24. svibnja - Marija Pomoćnica kršćana - krunica i Sv. Misa u Svetištu</b> te poslije večernje mise prikazivanje filma <i>Karolu s ljubavlju</i> o Sv. Ivanu Pavlu II. <i>autora Domagoja Pejića s HKR-a</i> (Hrvatskog katoličkog radija). Ovo je <i>dan mučeničke smrti vlč. Dragutina Fifke</i> , koji je <i>2. srpnja 1916. godine slavio svoju Mladu misu.</i>		

Izdavač: **pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail:www.zupa-ostarije.com**

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • <a href="mailto:pop.ante@gmail.com">pop.ante@gmail.com</a> 15. svibnja 2016. • DUHOVA • God. VII. • br. 20 (298)</p>	
--	--	--

## Duh Sveti poučavat će vas o svemu!

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu: U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek. Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.« *Riječ Gospodnja. (Iv 14, 15-26.)*



## Dođi duše Presvete

Premda su u našoj domovini mnogi ljudi kršteni i pripadaju katoličkoj Crkvi, kod mnogih je prisutno jedno veliko neznanje. Ali ne samo kod nas, nego i u drugim europskim zemljama kao što su Njemačka i Austrija. Nedavno je na jednom austrijskom radio programu bilo postavljeno kviz pitanje koje se odnosilo na crkvene svetkovine. Tako je bilo postavljeno pitanje i o Duhovima. Netko je mislio da je to svetkovina preobraženja Kristova. A pravi odgovor je glasio: **Duhovi su svetkovina Duha Svetoga.**

S tim odgovorom znaju i sami katolici da nije uvijek nešto povezano. Možda se događa nama kao i Ivanovim učenicima u Efezu, koji su na pitanje jesu li već primili Duha Svetoga, odgovorili: "Ta nismo ni čuli da ima Duh Sveti" ( Dj 19,2). Sada se ipak uvijek iznova molimo izravno Duhu Svetom, iako uvijek ne mislimo na riječi, koje na primjer izgovaramo kod znaka križa: **"U ime Oca i Sina i Duha Svetoga."** Bogu samom pripada poklon, hvala i čast. Mi častimo i molimo se jednome Bogu u trima božanskim osobama: Ocu i Sinu i Duhu Svetom.

Isus Krist je poslao svojim učenicima Duha Svetoga nakon svoga uskrsnuća i uzašašća na nebo, doduše pedeseti dan ("Duhovi") nakon Uskrsa pod silnim vjetrovom i u **"ognjenim razdijeljenim jezicima"**. Duh Sveti izlazi od Oca i Sina; on je osobna ljubav između Oca i Sina. Bog sam ni na koji način nije osamljen; taj jedan i jedini Bog živi u trima božanskim osobama u vječnom zajedništvu i ljubavi.

Kada je Duh Sveti darovan učenicima Kristovim a i nama, tada je u Duhu Svetom i Sin prisutan kod nas. Sam Bog želi stanovati u našim srcima, i Duh Sveti je onaj koji nam daruje Božju ljubav, koji nas čini novima u našoj nutрини i preobražava nas. Tako se zovemo djeca Božja i to uistinu jesmo. Duh Sveti je naš nadnaravni životni dah, koji nas oživljava, prožima i potiče na dobro. Tako moli Augustin: "Diši u meni, Duše Sveti, da mislim sveto. Potiči me Duše Sveti, da činim

sveto. Privuci me Duše Sveti, da ljubim sveto. Jačaj me, Duše Sveti, da čuvam sveto. Čuvaj me, Duše Sveti, da sveto nikada više ne izgubim."

On je kao blagi povjetarac, koji nas zahvaća i vodi k dobru. Božji sveti Duh poštuje našu slobodu; on nas poziva i budi naš ugodan okus za dobro. Ako slijedimo njegovu nadahnuća i njegove poticaje, bit ćemo uistinu slobodni. Bit ćemo ispunjeni svetom radošću i naći ćemo nove putove jedni za druge u snazi ljubavi. Duh Sveti gradi mostove pomirenja; on pobjeđuje podjele i svade i daruje jedinstvo djece Božje u istinskoj vjeri i u ljubavi.

Ako nalazimo u svakidašnjici tako puno kukanja i pesimizma i nezadovoljstva – također u zajednici vjernika, Crkve – tada rješenje problema leži upravo u tome, da se još više otvorimo Duhu Svetom i njegovom djelovanju nego što smo to dosad činili. Posvuda tamo, gdje se daje prostor Božjem duhu da se može razvijati, uselit će se radost, nada i pouzdanje. Sam Bog nam obećava vječnu budućnost u svome kraljevstvu; samo postojeće zlo, tj. grijeh i svaki oblik nepravde, ne može trajno opstati u nadolazećem kraljevstvu Božjem.

Ako živimo u Duhu Svetom, tada doduše još živimo u "svijetu", ali mi više nismo "od svijeta". Naš životni zakon je sloboda u Isusu Kristu. Duh Božji oslobodio nas je od okova grijeha i smrti. Mi smo već u krštenju nanovo rođeni u vodi i u Duhu Svetom. U krizmi nam je na osobit način darovan Duh Sveti, da u našem životnom položaju i u našoj životnoj zadaći imamo snagu i hrabrost, sačuvati se u dobru. Zazovimo svetu Djevicu i Majku Božju Mariju za njezin zagovor kod Boga. Ona je bila ispunjena Duhom Svetim i neka nam ona izmoli od Boga darove Duha Svetoga. *Fra Jozo Župić*

## ***Javna zahvala gospođi Snježani Hefti i Hrvatskoj zajednici u Italiji - Milano***

### **Poštovana gospođo Snježana!**

Nalazimo se uskoro pri kraju još jedne školske godine koja u našoj Domovini završava polovicom lipnja. Stoga mi je želja i ovim putem Vama osobno kao i svim Vašim suradnicima, osobito u Hrvatskoj zajednici u Italiji tu u Milano, uputiti još jedno riječ zahvale.

Ova školska godina, koju smo započeli početkom rujna, donijela je kao i nekoliko prijašnjih godina, određene neizvjesnosti kako za roditelje i njihovu djecu - školarce, tako i za nastavno osoblje i nas duhovne pastire. Naime, zbog učestale višegodišnje krize, nezaposlenosti i neprimanja mjesečnih naknada, pojedine obitelji, osobito one s brojnijom djecom i učenicima, našle su se u neizvjesnosti oko nabavke školskih knjiga, odjeće i obuće kao i oko organiziranja redovite školske prehrane koja mjesečno po učeniku dođe i preko 100,00 kuna.

Zahvaljujući Vašoj dobroti te neumornom organiziranju raznih susreta na kojima ste prikupljali potrebitu materijalnu i novčanu pomoć, uspjeli smo za naše učenike i njihove obitelji od Vas primiti više 5 kutija bilježnica te 10-tak kutija odjeće i obuće. Bilježnice su većinom podijeljene uz božićne blagdane, a odjeću i



obuću kako za školarce tako i igračke za malenu dječicu, uspješno su složile i podijelile članice Ženske udruge Katarine Josipdol. One su posjetile svaku obitelj i donijeli za 70-tak djece odjeću, obuću i igračke u njihove domove na području općina Josipdol i Tounj. Vašim doprinosom prikupljeno je 700 eura te je novac uplaćen na PORTAL DOBROTE sa središtem u Zagrebu. U ime Portala dobrote gđa. Sanja Bijonda uplatila je 16. ožujka 2016. godine na račun Osnovne škole Josipdol iznos od 3.630 kn za obroke djeci u OŠ Josipdol. Prema dogovoru gđom. Anđelinom Božičević, ravnateljicom OŠ Josipdol, u besplatne školske obroke uključena su djeca obitelji koje imaju više učenika.

### **Poštovana gđa. Snježana!**

I ovim putem ne samo da zahvaljujem za darovanu Vašu ljubav ovim obiteljima, školama, župama i općinama Ogulinskog kraja, već osobito izražavam radost što ste neumorni kako u pomaganju potrebitima tako i u povezivanju ovih krajeva s našim iseljenicima koji iz Ogulinskog kraja u Milanu i okolici imaju stotinjak obitelji. Hvala i Vašim suradnicima u Hrvatskoj zajednici u Italiji - Milanu, osobito obitelji Bernarde Belančić - Luketić.

Pratimo Vaš neumorni rad i na kulturnom području. Radujemo se Vašem projektu u koji ste uključili ministra kulture Zlatka Hasanbegovića i zagrebačkog gradonačelnika Milana Bandića kroz Pismo namjere o postavljanju skulpture Josipa Rudera Boškovića u Milanu što je, kako je istaknuto, važan oblik promidžbe hrvatske kulture u svijetu ali i značajan dokaz kulturne suradnje između Grada Zagreba i Ministarstva kulture.

Prenesite naše zahvale svim Vašim suradnicima, osobito duhovnim i materijalnim, znanim i neznanim darovateljima. Želimo nastaviti lijepu suradnju koja je već više godina između Milana i Svetišta Gospe od Čudesa: misnim slavljinama u milanskim župama; Svjetskim susretom obitelji u 2012. godine; raznim kulturnim i sportskim susretima; Plamenom vjere - FIACOLLATA s Oratorijem iz Gorgonzole u kolovozu 2013. godine; višednevnim kulturnim događanjima gostovanjem KUD-a Izvor Generalski Stol na EXPO u lipnju 2015. godine; povezanošću ŽU Katarine Josipdol i sudjelovanjem na sajmu u studenom 2015. u Gorgonzoli itd. Pozivam Vas da osobno, s obitelji i prijateljima iz Zajednice posjetite naše Svetište i naš Ogulinski kraj. Učvršćivanjem prijateljstva potaknuti ćemo mnoge međusobne susrete Ogulinskog kraja i Milana.

***Neka Vas u Vašem daljnjem neumornom radu svojim zagovorom prati  
Gospa od Čudesa!***  
*pop Ante Luketić, Oštarije*



comunità croata in italia  
hrvatska zajednica u italiji



milano